

22-5-71

SAN JUAN: Mañana, Día del Subnormal

SAN JUAN (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—Mañana domingo se celebrará el Día del Subnormal. Desde hace varias fechas la comisión organizadora, que preside doña Conchita Ramos, esposa del alcalde señor Gosálbez Casar, y que cuenta con la valiosa colaboración de doña Margarita Berenguer de Ramón-Borja, presidenta de la Asociación pro Subnormales de Alicante, están laborando con loable entusiasmo, en la preparación de este acto, cuyo éxito estamos seguros que superará el del año anterior, porque el pueblo sabrá responder, —de hecho está respondiendo— maravillosamente.

Mañana se celebrará la cuestación. La mesa petitoria se instalará, como de costumbre, en la avenida de José Antonio y un numeroso grupo de distinguidas señoras y señoritas, —porque el ofrecimiento de colaboración personal ha sido de lo más maravilloso—, invadirán nuestras calles, y con su simpatía y abnegado entusiasmo sabrán despertar la atención ciudadana hacia el problema del subnormal, y nos brindarán la ocasión de ayudar de algún modo a los humanitarios fines de esta gran obra.

CENTRO DE COLABORACION PEDAGOGICA

Con motivo de la celebración de un centro de colaboración pedagógica, se reunieron el miércoles los maestros de las escuelas nacionales y privadas de Muchamiel, Campello, Busot, Aguas de Busot y San Juan, en número de 73. Comenzó con una documentada charla del inspector de la zona, don Ildefonso de las Heras, sobre la nueva Ley de Educación que constituyó una muy interesante lección sobre los nuevos métodos de formación, educación personalizada, agrupación de alumnos y programación de materias, a cuyo final se entabló un interesante coloquio con intervención de gran número de asistentes. Seguidamente se reunieron los maestros asistentes en sesión de trabajo, que duró hasta las dos de la tarde hora en que celebraron una comida de hermandad.

Por la tarde, presidido por el inspector jefe, don Manuel Rico Vercher, se desarrolló un animado coloquio, en el que se estudiaron y discutieron algunos de los problemas que se plantean en las relaciones padres-maestros y autoridades, y se expusieron algunas cuestiones de positivo interés profesional.

PRIMERAS COMUNIONES

El número de niños que reci-

birán estos días, por primera vez la sagrada comunión, se eleva este año a 148, según se nos informa en la parroquia. El jueves pasado, festividad de la Ascensión, lo hizo ya el primer grupo de 38, —20 niñas y 18 niños—, alumnos en su mayoría del colegio de las Hermanas Carmelitas.

Entre ellos se contaban cuatro hermanos ingleses, en edades comprendidas entre los 8 y 13 años, antiguos alumnos de este colegio, quienes con el debido consentimiento paterno y cumplidos los trámites necesarios, han ingresado por sus propios deseos en la Iglesia Católica.



o por la plaza

los actos prin-

el
a-
s-
e.

e-
s
r-
o
a
y
a-
);
ta
e-
o,
a-
ei
ya
es
n-
en
en